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 التمويل والاستثمار :المتطلب السابق   جامعة الزرقاء
 0408253في الإسلام 

  :اسم المدرس  كلية الاقتصاد والعلوم الإدارية :الكلية 
 

 :الساعة المكتبية  المصارف الاسلامية :القسم 
 إدارة المحافظ الاستثمارية :عنوان المقرر

  0408358 الإسلامية
 :موعد المحاضرة 

  

 وصف المساق 
        َزضًٍ هذا انًظبق الأطض انُظزَخ وانؼًهُخ لإدارح انًذبفظ الاطزثًبرَخ فٍ انُظبو انًبنٍ انًؼبصز،وكُفُخ إدارح انًذبفظ 

 الإطلايُخ يغ انًمبرَخ نًكىَبد انًذفظخ الاطزثًبرَخ فٍ انُظبو الالزصبدٌ الإطلايٍ وانُظبو حالاطزثًبرَخ انًهزشيخ ثأدكبو انشزَغ

 .والإطلاع ػهً نىائخ رُفُذَخ نهُئخ انظىق انًبنٍ انزٍ رُظى ػًههب ،  الالزصبدٌ انىضؼٍ

 

 أهداف المساق 
 .انزؼزف ػهً يفهىو انًذبفظ الاطزثًبرَخ. 1

 فهى كُفُخ إدارح انًذبفظ فٍ انُظبو انًبنٍ انًؼبصز. 2
 فهم كيفية إدارة المحافظ في النظام الإسلامي. 3 

 . اطزُؼبة انفزوق الأطبطُخ ثٍُ انًذبفظ الاطزثًبرَخ فٍ انُظبو الالزصبدٌ الإطلايٍ وانُظبو الالزصبدٌ انىضؼٍ.4

 
 : مخرجات التعلم

 

A- المعرفة 
 انًزًثهخ ثبنًذفظخ الاطزثًبرَخ وصُبدَك الإطزثًبر وانصكىن : انًؼزفخ ثبنًفبهُى  -1

 رىسَغ انًخبطز الاطزثًبرَخ انزًىَهُخ : انًؼزفخ ثبنُظزَبد وانًجبدئ  -2

 َخفض يخبطز انًذبفظ الاطزثًبرَخ : انًؼزفخ ثبلإجزاءاد  -3

 

B- المهارات الإدراكية 
 رطجُك انًجبدئ -1

 انزذهُم انفكزٌ انُبلذ -2

 الإثذاع ودم انًشكلاد -3
 

C- مهارات التعامل مع الآخرين وتحمل المسؤولية 
 رذًم يظؤونُخ انزؼهى وانزطىَز انذارٍ وانًهٍُ -1

 انؼًم ثفؼبنُخ فٍ يجًىػبد ويًبرطخ انمُبدح فٍ انىلذ انًُبطت -2

 انزصزف ثًظؤونُخ فٍ انؼلالبد انشخصُخ وانًهُُخ -3

 الانزشاو ثبنمُى الأخلالُخ -4
 

D- مهارات الاتصال وتقنية المعلىمات والمهارات العذدية 

 الارصبل ثفبػهُخ شفىَب وكزبثُب -1

 اطزخذاو رمُُخ الارصبل وانًؼهىيبد -2

 اطزخذاو الأطبنُت انذظبثُخ والإدصبئُخ -3
 

E- المهارات الحركية والنفسية 

 انمذرح ػهً انزؼجُز انهغىٌ ورؼهى فٍ انخطبثخ وانكزبثخ انزطًُخ -1

 .رطىَز أطبنُت رطجُك انؼهى انًظزفبد ثبطزخذاو انزكُىنىجُب -2
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 :  هيكل المقرر

 

إجراءات  طرق التعليم
 التعلم

نتاجات  المواضيع
 التعلم

الساعة 
 المعتمدة

 الأسبوع

 طزَمخ انًذبضزح- 

 

انًمىيبد الأطبطُخ - الأطهىة انًجبشز- 

 نلاطزثًبر

 أَىاع انمزاراد الاطزثًبرَخ- 

 يؤشزاد الأطىاق انًبنُخ- 

 الأول 3 انًؼزفخ ثبنًفبهُى- 

طزق لُبص ػبئذ ويخبطز -  دهىل دظبثُخ-  انشزح- 

 انًذفظخ  الاطزثًبرَخ

 

 انًؼزفخ ثبنًفبهُى-

اطزخذاو الأطبنُت -

 انذظبثُخ والإدصبئُخ 

 الثاني 3

 رؼزَف انًذفظخ الاطزثًبرَخ- الأطهىة انًجبشز-  طزَمخ انًذبضزح- 

يكىَبد انًذفظخ - 

 الاطزثًبرَخ انزمهُذَخ

 انًؼزفخ ثبلإجزاءاد -

 

 الثالث 3

 طزَمخ الإنمبء- 

 طزَمخ انًُبلشخ- 

الأطهىة انًجبشز 

 وغُز انًجبشز

يشزوػُخ انًذبفظ 

 الاطزثًبرَخ

انًؼزفخ ثبنُظزَبد -

 وانًجبدئ 

 الرابع 3

انفزق ثٍُ انًذبفظ  أطهىة انذىار-  طزَمخ انًذبضزح- 

الاطزثًبرَخ وصُبدَك 

شزكبد )الاطزثًبر 

 (الاطزثًبر

 أَىاع صُبدَك الاطزثًبر

انًؼزفخ ثبنُظزَبد - 

 وانًجبدئ 

 رطجُك انًجبدئ - 

 

 الخامس 3

انهُكم انزُظًٍُ نصُبدَك -  الأطهىة انًجبشز-  طزَمخ انًذبضزح- 

 الاطزثًبر

 يشاَب صُبدَك الاطزثًبر- 

انًؼزفخ ثبنُظزَبد - 

 وانًجبدئ

 رطجُك انًجبدئ - 

 السادس 3

 السابع 3 رطجُك انًجبدئ- يجبدئ رُىَغ الأوراق انًبنُخ-  الأطهىة انًجبشز-  طزَمخ انذىار- 
أًَبط انظُبطبد انًزجؼخ فٍ -  أطهىة دم الأطئهخ-  طزَمخ انًذبضزح- 

 إدارح انًذبفظ الاطزثًبرَخ

أطض لُبص أداء يذَز - 

 انًذفظخ الاطزثًبرَخ

انًؼزفخ ثبنُظزَبد -

 وانًجبدئ 

انزذهُم انفكزٌ - 

 انُبلذ

اطزخذاو الأطبنُت -

 انذظبثُخ والإدصبئُخ

 الثامن 3

انشزح انًجبشز -  طزَمخ انًذبضزح- 

 ودم الأطئهخ

َظزَخ رظؼُز الأصىل - 

 (CAPM)انزأطًبنُخ 

 الاطزثًبرَخ حيفهىو انًذفظ- 

 انًثهً

انًؼزفخ ثبنُظزَبد -

 وانًجبدئ

 التاسع 3

الإطلاع ػهً لائذخ رُظُى  رذهُم يذزىي انؼصف انذهٍُ

انًذبفظ الاطزثًبرَخ 

الإطلايُخ هُئخ انظىق انًبنٍ 

 "13انكزبة "انكىَزٍ 

انزذهُم انفكزٌ - 

 انُبلذ

 

 العاشر 3

الإطلاع ػهً لائذخ رُظُى  رذهُم يذزىي انؼصف انذهٍُ

انًذبفظ الاطزثًبرَخ 

الإطلايُخ هُئخ انظىق انًبنٍ 

 "13انكزبة "انكىَزٍ 

انزذهُم انفكزٌ - 

 انُبلذ

 

 حادي عشر 3

الإطلاع ػهً لائذخ رُظُى  رذهُم يذزىي انؼصف انذهٍُ

انًذبفظ الاطزثًبرَخ 

الإطلايُخ هُئخ انظىق انًبنٍ 

 "13انكزبة "انكىَزٍ 

انزذهُم انفكزٌ - 

 انُبلذ

 

 ثاني عشر 3

 طزَمخ انًذبضزح- 

 طزَمخ انًُبلشخ- 

انًؼزفخ ثبنُظزَبد -  سكبح انًذفظخ انًبنُخ-  يظبئم دظبثُخ  -

 وانًجبدئ

 رطجُك انًجبدئ- 

 ثالث عشر 3
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اطزخذاو الأطبنُت -

 انذظبثُخ والإدصبئُخ

 
 

 المراجع 
 الكتاب المقرر الرئيس

 2016. غازي فلاح المومني، دار المناهج. إدارة المحافظ الاستثمارية الحديثة، د
  2015إدارة المحافظ الاستثمارية، دريد كامل آل شبيب، دار المسيرة، 

 المقررات المساندة 

 .الاستثمارات الجماعية الكتاب الثالث عشر : اللائحة التنفيذية لهيئة الأوراق المالية الكويتية 
 

 :طرق التعليم 
 

 الطرق العلامة  التاريخ 
 الايزذبٌ الأول 20 

 الايزذبٌ انثبٍَ  20 

 ػلايخ انًشبركخ 10 

  Quiz  

 الايزذبٌ انُهبئٍ 50 
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Zarqa University                                                               Name Teacher: 

Faculty of Economics and Administrative Sciences      Course Number: 0408358 

Department of Islamic banks                                           Office hours:  

Course Name: Islamic Investment Portfolio Management 

Prerequisite:  0408253                                                 Hall Number: 

 

Course Description 

This course includes theoretical and practical foundations for the management of 

investment portfolios in the modern financial system, and how committed portfolio 

management provisions of Islamic law with the comparison of the components of the 

investment portfolio in the Islamic economic system and the economic system 

positive. 

Course Objectives 

1-Understanding the Concept of investment portfolios. 

2-Understanding how portfolio management in the modern financial system 

3-Understanding how portfolio management in the Islamic system 

4-Understand the basic differences between investment portfolios in the Islamic 

economic system and the economic system positive. 

Education outcomes: 

A- knowledge: 

1. knowledge of concepts 

2. cognitive theories and principles 

3. cognitive procedures 

 

B - cognitive skills: 

1. The application of the principles 

2. intellectual critical analysis 

3. creative problem solving 

 

C- interpersonal skills and responsibility:    

1. take responsibility for self-learning and professional development: in turn, 

believes the actor in the success of the work. 

2. to act responsibly in the personal and professional relationships: initiates towards 

the completion of any faltering labor, on the grounds that it is part of the team. 

3. Commitment to high moral values on the overall level of personal he respected 

the opinions of others, and accommodates the importance of intellectual pluralism. 



     ZU/QP10F004                                                01:         الإصذار                2015 دشَزاٌ 24: ربرَخ الإصذار
   

 

D- IT and numerical skills, communication skills: 

1. communicate effectively orally and in writing: unable to break the barrier of 

shame, to deliver his point of view in front of officers, directors and colleagues 

2. The use of information and communication technology: awareness of the 

importance of time and how to organize his time under the pressure of work. 

3. communicate effectively: to justify the need for others to follow who tells 

business rules.  

E- motor and mental skills: 

1. The ability to linguistic expression and learn the art of public speaking and formal 

writing. 

2. develop modern methods in accomplishing his knowledge by using technology.  

 

The timetable for a decision 

 

teaching 

methods 

Teaching 

style 

the subjects Education 

outcomes 

The 

number of 

hours 

the week 

Creative 

thinking to 

attract 

students 

towards 

specialization 

Public 

discussions 

The basic 

components of 

investment 

  The types of 

investment 

decisions 

A1 

A2 

A3 

3 first 

Prior 

preparation 

of the student 

Review of 

the previous 

lecture and 

then explain 

the current 

lecture 

Will be held 

and at least 

one exam 

during the 

unexpectedly 

Methods of 

measurement of 

return and risk 

of the 

investment 

portfolio 

A1 

A2 

C1 

3  

Second 

 

 Investment 

portfolio 

definition 

  Traditional 

portfolio 

components 

A1 

A2 

B1 

D1 

3 Third 

 The legality of 

the investment 

portfolios 

A1 

A2 

E1 

 

3 fourth 

 The difference A1 3 Fifth 
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between 

investment 

portfolios and 

investment 

funds 

(investment 

companies )

The types of 

investment 

funds 

 

A2 

B1 

D3 

 

 The 

organizational 

structure of 

investment 

funds 

  Advantages of 

investment 

funds 

A1 

B1 

C2 

D2 

3 Sixth 

  The principles 

of 

diversification 

of securities 

A1 

B1 

D2 

3 Seventh 

 Policies in 

portfolio 

management 

styles 

  The 

foundations of 

measuring the 

performance of 

the investment 

portfolio 

manager 

A1 

B1 

C1 

3 Eighth 

 Capital Asset 

Pricing Theory 

(CAPM )

 -The concept of 

optimal 

investment 

portfolio 

A1 

C2 

C3 

E2 

3 IX 
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 Build a 

portfolio 

optimum 

Predict the risk 

of the portfolio 

with a beta 

coefficient 

A1 

B1 

C2 

E1 

3 tenth 

 Alarepettraj 

theory (APT) 
A1 

B1 

C1 

3 eleven 

 Policies in 

portfolio 

management 

styles 

  The 

foundations of 

measuring the 

performance of 

the investment 

portfolio 

manager 

A1 

B1 

C1 

E2 

3 twelfth 

 Zakat portfolio A1 

B1 

C1 

E2 

3 thirteen 

 

 

The main reference: 

 

1- Management of modern investment portfolios, d. Ghazi Falah Al-Momani, 

Curriculum House. 2016. 

2- Investment Portfolio Management, Duraid Kamel Al Shabib, Dar Al Masirah, 

2015 

Assessment methods: 

Exam date The mark the exam 

 20 The first exam 

 20 The second exam 

 10 Post mark 

  Quiz 

 50 final exam 

 


